wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznan

tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48

Ad

dyrektor 61 885 07 00

Poznan, dnia 25.11.2020
EZ/350/72/2020/... R0.........

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestnikéw postepowania o zaméwienie publiczne.nr
72/2020

dotyczy: Zakup i dostawa sprzetu medycznego sterylnego jednorazowego uzytku.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wptynety zapytania do
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, na ktére udzielmy odpowiedzi:

PYTANIE

Pakiet 1 poz. 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw o nastepujgcym skiadzie:

1.Serweta o wymiarach 180 cmx150 c¢cm (+/- 5 cm) z przylepcem na dtuzszym boku
ewentualnie umozliwiajgcym repozycjonowanie serwety, wykonana na catej powierzchni z
mocnego laminatu nieprzemakalnego dwuwarstwowego o gramaturze min. 56g/m2,
odpernosci na przenikanie cieczy min. 240 cm H20 i chfonnosci min. 570%. - 2 szt.
2.Serweta z wycigciem U ksztaltnym na dtuzszym boku (63 cm x 7 cm) o wymiarach 240 cm
X 150 cm ( +/- 5 cm),wykonana na catej powierzchni z mocnego laminatu nieprzemakalnego
dwuwarstwowego, o gramaturze min. 56g/m2, o odpornosci na przenikanie cieczy min. 240
cm H20 i chtonnos$ci min. 570% 1 szt.

3.Serweta z przylepcem ewentualnie umozliwiajgcym repozycjonowanie serwety o
wymiarach 150 cm x 90 cm ( +/- 3 cm), wykonana na catej powierzchni z mocnego laminatu
nieprzemakainego dwuwarstwowego, o gramaturze min. 56g/m2, odpornosci na przenikanie
cieczy min. 240 cm H20 i chtonnosci min. 570%. - 1 szt.

4. Serweta z przylepcem ewentualnie umozliwiajgcym repozycjonowanie serwety o
wymiarach 240 cm x 180 cm ( +/- 3 cm), wykonana na catej powierzchni z mocnego laminatu
nieprzemakalnego dwuwarstwowego, o gramaturze min. 56g/m2, odpornosci na przenikanie
cieczy min. 240 cm H20 i chfonnosci min. 570%. - 1 szt.

S5.Pokrowiec na stolik Mayo min. 145 cm x 80 cm, powierzchnia chtonna min. 85 ¢cm x 76 cm
wzmocniony, sktadany teleskopowo do $rodka - 1 szt.

6.Serwetki chfonne do osuszania rak z wiékniny 40 gramowej 4 warstwy o rozmiarach min.
20 cm x 40 cm - 4 szt.

7.Tasma lepna na widkninie o rozmiarach min. 9 cm x 50 cm (+/-0,5cm-szt. 2

8.Kieszen dwudzielna o wymiarach 30 cm x 30 cm ( +/- 2 cm. ) - 2 szt.

9.Licznik magnetyczny igiet duzy (pudetko do liczenia igiet, magnes gabka, 20 igiet) - 1 szt.
10.Organizer przewodéw o rozmiarach 2 cm ( +/- 2 mm )x25¢cm (+-1cm) -1 szt.
11.Skaipel chirurgiczny bezpieczny nr. 10 - 1 szt.

12.Serwety gazowe z nitkg RTG 17 nitkowe 4 warstwowe o wymiarach 30 cm x 30 cm - 2
szt.

13.Jatowy opatrunek na widkninie z wktadem chtonnym z opatrunkiem o wymiarach 8 cm x
15cm (+/-2mm.) - 1 szt.
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14.Kieszen do liczenia materiatu opatrunkowego pieciokomorowa, foliowa, przezroczysta - 1
szt.

15.Pojemnik plastikowy 250 ml, miska - 2 szt.

16.Narzedzie do mycia pola operacyjnego z zamkiem ( korcang) plastikowe - 2 szt.

17 Tupfery gazowe 17 nitkowe 50 cm x 50 cm - 6 szt.

18.Czyscik do narzedzi, ggbka do czyszczenia elektrod - 1 szt.

19.Dren Redona z kontrastem RTG, perforacja na dtugosci CH 8 x 70 cm z trokarem
dwustronnie $cietym - 1 szt.

20.Butelka Redona do wysokocisnieniowego drenazu ran pooperacyjnych 150 - 200 ml z
drenem tgczgcym - 1 szt.

21.Kompres witékninowy 40 gramowy 4warstwowy z nacigciem "O" o wymiarach 7,5 cm x 7,5
cm - 2 szt.

22.Kompresy gazowe 17 nitkowe 12 warstwowe o wymiarach 10 cm x 10 cm z nitkg RTG -
20 szt.

23.Kompresy gazowe 17 nitkowe 12 warstwowe o wymiarach 7,5 cm x 7,5 cm z nitkg RTG -
20 szt.

24.Tupfery gazowe 17 nitkowe 9,5 cm x 9,5 cm z nitkg RTG - 30 szt.

Wszystkie sktadowe utozone w kolejnosci umozliwiajgcej sprawng aplikacje zgodnie z
zasadami aseptyki, zawiniete w serwete na stolik instrumentariuszki. Zestaw powinien by¢
wyposazony w minimum dwie samoprzylepne etykiety, z nr katalogowym, datg waznosci i
numerem serii stuzgce do archiwizacji danych. Zawarto$é zestawu opisana w jezyku polskim
na etykiecie produktowej naklejonej na opakowaniu. Opakowanie - torba z przezroczytej foli
polietylenowej z klapka zgrzewang z folig, w celu zminimalizowania ryzyka rozjatowienia
zawartosci podczas wyjmowania z opakowania przy zgrzewie powinien znajdowaé sie
sterylny margines. Na wierzchniej i bocznej stronie opakowania ew. oznaczenie zestawu
kolorem w celu szybkiego i fatwego rozpoznania zestawu w strefie magazynowej. Okres
waznosci minimum 12 miesiecy od daty dostawy.

ODPOWIEDZ

Tak. Dopusci. Parametry zaoferowane mieszczg sig¢ w wymogach pakietu po modyfikagcji.

PYTANIE

Pakiet 1 poz. 4:

Czy Zamawiajgcy wymaga aby zestaw do cewnikowania zapakowany byt w opakowanie typu
twardy blister, ktére stanowi zarazem pojemnik na ptyny i zuzyty materiat opatrunkowy?
ODPOWIEDZ

Dopuszcza, nie wymaga.

PYTANIE

Pakiet 1 poz. 1, 2, 4:

Czy Zamawiajgcy wymaga przedstawienia raportu walidacji procesu sterylizacji oferowanych
wyrobow?

ODPOWIEDZ

Tak, wymaga tylko do wgladu na wezwanie Zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet 1 poz. 1:

Czy Zamawiajgcy zgadza sie na nastepujacg zmiane parametréw ocenianych
>= 250 cm H20 — 10 pkt

< 250 cm H2O — 0 pkt?

ODPOWIEDZ

Tak, wyraza zgode.

PYTANIE
Pytania dot. projektu umowy:



Czy nie doszlo do omytki w § 2 ust. 2 w zapisie ,Dostawy Przedmiotu umowy beda
realizowane w okresie 24 miesiecy”, poniewaz w treéci SIWZ oraz ogtoszenia znajduje sie
informacja o okresie obowigzywania umowy 12 miesiecy?

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy koryguje powyzszy zapis. Umowa obowigzuje w okresie 12 miesiecy.

PYTANIE

Pytania dot. projektu umowy: Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 6 ust. 1 pkt b) oraz c)
wzoru umowy wyrazenie ,5% fgcznej wartosci brutto umowy” zostato zastgpione wyrazeniem
,0% niezrealizowanej wartosci umowy”?

Uzasadnione jest aby kara umowna za odstgpienie od umowy byta naliczana od wartosci
niezrealizowanej cze$ci umowy, nie za$ od wartosci catej umowy. W przeciwnym razie,
zwtaszcza w przypadku odstgpienia od umowy po zrealizowaniu jej znaczgcej czesci, kara
umowna bytaby niewspétmiernie wysoka w stosunku do wartosci niezrealizowanej czesci
umowy, a nawet mogtaby znacznie przewyzszaé wartosé niezrealizowanej czesci umowy.
Taka kara bytaby razaco wygérowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i
naruszataby zasade proporcjonalnosci wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien
publicznych.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowane zmiany. Nalezy wskaza¢, ze wysoko$é
kar ustanowiona zostata na optymalnym poziomie, w zwigzku z czym jakakolwiek zmiana
bedzie niekorzystna dla zamawiajgcego. Z uwagi na dysponowanie przez Zamawiajgcego
srodkami publicznymi oraz prowadzenie dziatalnosci majgcej na celu ochrone zdrowia i
zycia pacjentéw zasadne jest pozostawienie kar na dotychczasowym poziomie, co ma na
celu dyscyplinowanie Wykonawcy i zapewnienie ochrony zamawiajgcego.

PYTANIE

Pytania dot. projektu umowy: Czy Zamawiajgcy zgadza sie aby w § 9 ust. 1 wzoru umowy
zostato dodane zdanie o nastepujgcej (lub podobnej) tresci: ,Przed rozwigzaniem umowy
Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy”?
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wprowadza dodatkowy zapis:

Przed rozwigzaniem umowy Zamawiajgcy jednokrotnie pisemnie wezwie Wykonawce do
nalezytego wykonywania umowy.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1, 2, 4

Czy Zamawiajacy dopusci probki niesterylne?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga prébek sterylnych.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z serwetg 180 x 180 cm, odpornosé
na przenikanie cieczy 120 cm H20 (pozycja 1 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy okreslit minimum dla parametru odpornosci na przenikanie
cieczy, a proponowana wielko$é nie miesci sie w okreslonym przedziale.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z serwetg 240 x 150 cm, odpornosé
na przenikanie cieczy 120 cm H20 (pozycja 2 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy okreslit minimum dia parametru odporno$ci na przenikanie
cieczy, a proponowana wielko$é nie miesci sie w okreslonym przedziale.

3



PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operaciji tarczycy z serweta 150 x 200 cm, wyciecie U 6
X 65 cm, wykonana z tréjwarstwowe;j witokniny SMS o gramaturze 50g/m2, wzmocniona w
strefie krytycznej, odporno$é na przenikanie cieczy w strefie krytycznej 110 cm H20 (pozycja
3 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy okreslit minimum dla parametru odpornosci na przenikanie
cieczy, a proponowana wielko$é nie miesci sie w okreslonym przedziale.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z serwetg 150 x 100 cm, odpornos¢
na przenikanie cieczy 120 cm H20 (pozycja 4 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopu$ci. Zamawiajacy okreslit minimum dla parametru odpornosci na przenikanie
cieczy, a proponowana wielko$é nie miesci sie w okre$lonym przedziale.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z pokrowcem na stolik Mayo w
rozmiarze 140 x 80 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Okreslone minimum dt. pokrowca to 145 cm

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z recznikami do osuszania rgk z
wiokniny celulozowej 56 gramowe;j?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z taséma lepng w rozmiarze 10 x 50
cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajacy okreslit tolerancje dla dtugosci i szerokosci tasmy lepnej, a
proponowana wielko$¢ nie miesci sie w okreslonym przedziale.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z kieszenig dwudzielng w rozmiarze
30 x 40 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy okreslit tolerancje dla dtugosci i szerokosci kieszeni, a
proponowana wielko$¢ nie miesci sie w okreslonym przedziale.
PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z licznikiem magnetycznym igiet na
30 miejsc?

ODPOWIEDZ
Tak, dopusci.



PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z organizerem przewodéw o
rozmiarach 2 x 22 cm? ‘

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajacy okreslit tolerancje dla dtugosci i szerokosci organizera
przewodow, a proponowana wielko$é nie miesci sie w okreslonym przedziale.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z serwetami gazowymi o wymiarach
45 x 45 cm (zamiast 30 x 30 cm)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy wymaga serwet w rozmiarze 30 x 30cm.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z kieszenig do liczenia materiatu
opatrunkowego (poz. 14 zestawu) z przednia czescig przezroczystg, tylna czesé niebieska?
ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operaciji tarczycy z drenem (pozycja 19 zestawu) bez
trokaru?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci, zamawiajgcy wymaga drenu z trokarem.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z butelkg redona (pozycja 20
zestawu) do niskoci$nieniowego drenazu?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy wymaga butelki do drenazu wysokoci$nieniowego.
PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z kompresem widkninowym (pozycja
21 zestawu) w rozmiarze 9 x 10 cm?

ODPOWIEDZ
Nie, nie dopusci, Zamawiajgcy wymaga kompresu 7,5 x 7,5¢cm.
PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji tarczycy z tupferami gazowymi (pozycja 24
zestawu) w rozmiarze 15 x 15 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci, zamawiajacy wymaga  tupferéw 95 x 95 ocm

PYTANIE
Pakiet 1, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopuéci zestaw do operacji tarczycy z etykietg produktowg wewnatrz

zestawu i oznaczeniem kolorystycznym na etykiecie?
ODPOWIEDZ
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Tak dopusci zestaw z etykieta wewnatrz zestawu, pod warunkiem ze jest czytelna bez
konieczno$ci otwierania zestawu, wymaga jednak ewentualnego oznaczenia zestawu
kolorem na powierzchni bocznej i na frontowej czgsci opakowania. ( parametr oceniany ).

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw opatrunkowy do centralnego wkiucia zylnego z serweta
(pozycja 1 zestawu) z otworem 6 x 8 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci, zamawiajgcy wymaga serwety z regulowanym otworem 7,5 x 10 cm..

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw opatrunkowy do centralnego wktucia zylnego z serwetami
(pozycja 1i 2 zestawu) o odpornosci na przenikanie cieczy 120 cm H207?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy okreslit minimum dla parametru odpornosci na przenikanie
cieczy, a proponowana wielko$é nie miesci sie w okre$lonym przedziale.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw opatrunkowy do centralnego wkiucia zylnego z
kleszczykami metalowymi lub igtotrzymaczem 15 cm?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw opatrunkowy do centralnego wkiucia zylnego z
pojemnikiem plastikowym okraglym?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw opatrunkowy do centralnego wkiucia zylnego w
opakowaniu folia-papier ze zgrzewem prostym bez wyciecia na kciuk, 2 naklejki typu TAG?
ODPOWIEDZ

Tak, dopusci 2 naklejki TAG, jednak wymaga wyciecia na kciuk w opakowaniu
sterylizacyjnym.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci wigzane ochraniacze na buty powyzej kostki wykonane z laminatu
PP/PE o gramaturze 63g/m2, szwy poliestrowe dodatkowo zakryte taSma, wykonczone
gumka oraz dodatkowo wigzane, niesterylne?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie wymienionej pozycji i utworzenie z niej
odrebnego zadania? Podziat zadania zwigkszy konkurencyjno$¢ postepowania, umozliwi
rowniez ztozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcow a Panstwu pozyskanie rzeczywiscie
korzystnych ofert.

ODPOWIEDZ



Zamawiajgcy wyraza zgode i wydziela pozycje 3 z pakietu nr 1. W Pakiecie nr 1 nie nalezy
wyceniac tej pozycji.

Z wykre$lonej pozycji nr 3 z pakietu nr 1 tworzy sie pakiet nr 5.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega wartosé¢ wadium dla pakietu nr 1. Winna ona
wynosic:

Pakiet nr 1- 1600,00PLN

Warto§¢ dla nowoutworzonego pakietu nr 5 WYynosi:

Pakiet nr 5- 80,00PLN

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do cewnikowania z serwetg z laminatu w rozmiarze 50 x
70 cm (w miejsce serwety 50 x 60 cm)?

ODPOWIEDZ

Tak, pod warunkiem, ze bedzie to laminat FB.

PYTANIE
Pakiet 1, pozycja 4
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do cewnikowania z serwetg z laminatu w rozmiarze 50 x

60 cm z laminatu PP+PE z otworem o srednicy 7 cm (zamiast 5 cm)?
ODPOWIEDZ

Tak, pod warunkiem, ze bedzie to laminat FB oraz otwor bedzie posiadat rozciecie.

PYTANIE

Pakiet 1, pozycja 4

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do cewnikowania z serwetg z pojemnikiem okragtym 120
ml?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci pojemnik 120 ml, jednak nie rozumie co Oferent rozumie pod pojeciem , zestaw
z serwetg ”

PYTANIE

Pakiet 2, Pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene cewnikéw w rozmiarze CH14-CH24 o dtugosci 105cm i
zakonczonych jak na zdjeciu:

?
ODPOWIEDZ
Nie, nie dopusci dtugosci 105 cm — wymaga dtugosci 150 cm. Dopusci korncowki zgodne z
opisem przedmiotu zaméwienia ( nie moze wnioskowaé ze zdjecia bez opisu ).

PYTANIE

Pakiet 2, Pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene cewnikow z zatyczkami i wkiadkami w rozmiarze CH14-
CH22 i bez zatyczki CH24-CH28 ?

ODPOWIEDZ



Nie, nie dopusci, wymaga cewnikéw z zatyczkami.

PYTANIE

Pakiet 2, Pozycja 2-3

Czy Zamawiajacy dopusci dren do tlenu o srednicy wew. 3,9mm i zew. 6,5mm ?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zaproponowane parametry sg dalece rozbiezne od opisanych przez
Zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet 2, Pozycja 2-3

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie drenu tlenowego o zakoriczeniu w obu przypadkach
- jak na zdjeciu:

€L

ODPOWIEDZ
Nie, nie dopusci w obu przypadkach, tylko w poz. 2.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1, 3, 4

Czy Zamawiajgcy dopusci probki niesterylne?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga prébek sterylnych.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z serweta
190 x 230 cm z samoprzylepnymi otworami brzusznym i kroczowym, ostony na konczyny
zintegrowana z catoscig serwety, wykonana z tréjwarstwowej widkniny SMS o gramaturze
50g/m2, odporno$é na rozerwanie na sucho/mokro 205,6/199,4 kPa, odporno$¢ na
przenikanie cieczy 41,7 cm H20, chionno$é wzmocnienia min. 680% (pozycja 1 zestawu)?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Parametry takie jak rozmiar, gramatura i chtonnoéé znacznie odbiegajg od
wymaganych przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z serweta
150 x 180 cm, widknina 28g/m2, folia PE 25g/m2, widknina 22g/m2, odporno$é na
przenikanie cieczy 180 cm H20, odporno$¢ na rozrywanie na sucho/mokro 108/95 kPa
(pozycja 2 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Odpornoéé na przenikanie cieczy jest 80% mniejsze niz wymagane, a
grubosé folii o ponad 30 % mniejsza.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z kieszenig
foliowg 2 komorowsa samoprzylepna o wymiarach: lewa kieszeri 15 x 30 cm, prawa kieszen
25 x 30 cm (pozycja 3i 4 zestawu)?

ODPOWIEDZ



Tak, dopusci, w kazdej pozycji po 2 szt.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z
organizatorem przewodéw 2 x 22 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Proponowany rozmiar organizera nie miesci sie w przedziale ustalonym
przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z tasmga
lepng 10 x 50 cm, wykonana z widkniny spunlace 68g/m2?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Proponowany rozmiar tasmy lepnej nie miesci sie w przedziale ustalonym
przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z drenem
(pozycja 7 zestawu) CH24, tgczniki dostosowane do standardowych koricéwek do ssania?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy wymaga drenu 21CH.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z koficéwka
typu Yankauer (pozycja 8 zestawu) CH21, koricowka z kulka, dtugos¢ 26 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy wymaga drenu 18Ch dt. 25 cm.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgiczne;j brzuszno-kroczowej z uchwytem
jednorazowym z elektrodg nozowa z pochewka, df. kabla 3,2m, wtyk 3-pinowy (pozycja 9
zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga opisanego narzedzia .

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z workiem
do liczenia gazikéw z przezroczystym przodem, niebieskim tytem, 5 komor?

ODPOWIEDZ

Tak, pod warunkiem, ze 5 komér bedzie podzielone na 10 kieszeni.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej bez petli
silikonowej w zestawie?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zestaw stanowi catos¢ i nie ma mozliwosci wytgczania poszczegélnych
pozyciji.



PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z miskg
niebieska, nieprzezroczystg?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycija 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z ostrzem nr
10 lub 11P (pozycja 15 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy wymaga skalpela bezpiecznego z wysuwanym ostrzem Nr
11, a nie ostrza 10 lub 11.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z
kleszczykami blokowanymi 23 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, proponowana dtugo$é nie miesci si¢ w opisanym przez zamawiajgcego przedziale.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgiczne; brzuszno-kroczowej z
pojemnikiem do liczenia igiet 30 miejsc?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga licznika 40 stanowiskowego.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej =z
kompresem gazowym z gazy 17 nitkowej , kompres biaty?

ODPOWIEDZ

Nie, wymaga kompresu Zielonego.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z tupferami
(pozycja 20i21) 17 nitkowymi?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z ostong na
stolik Mayo 80 x 140 cm, wzmocnienie 60 x 140 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga ostony Mayo o dt.145 (+ 5 cm ). Dopusci powiekszony wymiar
warstwy chfonne;j.

PYTANIE
Pakiet 3, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z recznikami
chtonnymi o wymiarach 30 x 30 cm?
ODPOWIEDZ
Tak, dopusci.
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PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej z serwetami
Z laminatu o chtonnosci 350%, warstwa folii PE 25g/m27?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci, pod warunkiem spetnienia pozostatych opisanych wymagan.

PYTANIE

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzuszno-kroczowej w
opakowaniu z etykietq produktowg wewnatrz zestawu, oznaczenie kolorystyczne na
etykiecie?

ODPOWIEDZ

Tak dopusci zestaw z etykieta wewnatrz zestawu, pod warunkiem ze jest czytelna bez
koniecznosci otwierania zestawu, wymaga jednak ewentualnego oznaczenia zestawu
kolorem na powierzchni bocznej i na frontowej czesci opakowania ( parametr oceniany ).

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serweta na gtowe pacjenta (pozycja 1
zestawu) wykonang z laminatu o gramaturze 30g/m2 i folii PE 26 a/m2?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Gramatura moze byé podwyzszona o max 10 %, a proponowany parametr
przekracza dopuszczalny limit.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serwetg na stolik instrumentariuszki o
obszarze chfonnym 65 x 190 cm, wykonang z laminatu o gramaturze 28 g/m2 oraz folii PE
35 g/im2?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Gramatura moze by¢ podwyzszona o max 10 %, a proponowany parametr
przekracza dopuszczalny limit. Pozostate parametry rowniez znacznie odbiegajg od wartosci
granicznych opisanych przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajacy dopusci zestaw do operacji pfata z serwetg operacyjng z przylepnym U o
wymiarach 200 x 260 cm, rozmiar U 8,5 x 85 cm, wykonang z hydrofobowej widkniny typu
SMS o gramaturze 50 g/m2, odpornosé na przenikanie ptynéw w strefie krytycznej 110 cm
H207?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie Zaproponowane parametry znacznie odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez Zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serwetg (pozycja 4 zestawu) wykonang
z laminatu o gramaturze 28 g/m2 i folii PE 25 g/m2, oraz warstwy komfortowej od strony
pacjenta, odpornos¢ na przenikanie cieczy w strefie krytycznej 180 cm H207?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie Zaproponowane parametry znacznie odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez Zamawiajgcego.

PYTANIE
Pakiet nr 3, pozycja 3
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Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serwetg (pozycja 5 zestawu) o
wymiarach 50 x 75 cm, wykonang z laminatu (wdknina 30g/m2 + folia 30g/m2)?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serwetg (pozycja 6 zestawu) z max
wielkoscig otworu 7 cm, sktadajgcy sie z dwdch czesci przylepnych o wymiarach 45 x 75 cm,
kazda wykonana z laminatu (wtéknina 30g/m2 + folia 30g/m2), odporno$é na przenikanie
cieczy w strefie krytycznej 120 cm H20?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajacy wymaga serwety z otworem regulowanym do 20 cm, a nie
max 7 cm jak zaproponowana powyzej.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajacy dopusci zestaw do operacji ptata z serwetg (pozycja 7 zestawu) o
wymiarach 75 x 90 cm, wykonang z laminatu o gramaturze 28 g/m2 i folii PE 25 g/m2, oraz
warstwy komfortowej od strony pacjenta, odpornosé na przenikanie cieczy w strefie
krytycznej 180 cm H20?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji pfata z serwetg (pozycja 8 zestawu) o
wymiarach 150 x 100 cm, (wtdknina 30g/m2 + folia 30g/m2)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie Zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji pfata z serwetg (pozycja 9 zestawu) o
wymiarach 150 x 180 cm, wykonang z laminatu o gramaturze 28 g/mz2 i folii PE 25 g/m2,
oraz warstwy komfortowej od strony pacjenta, odporno$é¢ na przenikanie cieczy w strefie
krytycznej 180 cm H20?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie Zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez Zamawiajgcego. ~

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serwetg (pozycja 10 zestawu) o
wymiarach warstwy chionnej 60 x 140 cm, serweta skiadana teleskopowo, gramatura folii
50g/m2, gramatura wzmocnienia 30g/m2

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie Zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez zamawiajgcego.

PYTANIE
Pakiet nr 3, pozycja 3
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Czy zamawiajacy dopusci zestaw do operacji pfata z ostong na koriczyne (pozycja 11
zestawu), wykonang z laminatu o gramaturze 28 g/m2 oraz folii PE 28 g/m2?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie Zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serwetg (pozycja 12 zestawu)
wykonang z laminatu o gramaturze 28 g/m2 i folii PE 25 g/im2, oraz warstwy komfortowej od
strony pacjenta, odporno$¢ na przenikanie cieczy w strefie krytycznej 180 cm H20?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wszystkie Zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez Zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z taémg samoprzylepng z witdkniny typu
spunlance (celulozowo-poliestrowa) o gramaturze 68 g/m2, bez warstwy folii?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajacy wymaga tasmy samoprzylepne;j z folia.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z organizatorem przewoddéw - tasma
chirurgiczna typu rzep 2cm x 22cm, sktadajgcy sig¢ z dwéch czesci - haczyka i petelki. Na
jednej czesci znajduje sie tasma lepna umozliwiajgca zamocowanie rzepu na serwecie?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Takie rozwigzanie nie gwarantuje wielokrotnego przyklejania i odklejania
organizera.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z licznikiem igiet i ostrzy, podwdjny
magnes, z usuwaczem ostrzy, liczba pél: 30, czerwony, mocny zatrzask zapobiega otwarciu
pudetka, specjalne zawiasy umozliwiajg roztgczenie dwéch potéwek pudetka, na zewnetrzne;j
stronie przylepiec, 11,5cm x 5,5¢cm x 1,5cm?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z kieszenig foliowg (pozycja 16 i 17
zestawu) w rozmiarze 30 x 40 cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. W kazdej pozycji (16117 ) zamawiajgcy wymaga innego wymiaru kieszeni,
a proponowany wymiar nie miesci si¢ w przedziale wielko$ci opisanym przez
Zamawiajgcego.

PYTANIE
Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operac;ji ptata z pokrowcem na przewody 250 x 16 cm?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymiar 18 cm jest wielko$cig minimalna dla Zamawiajgcego.

PYTANIE
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Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajacy dopusci zestaw do operacji ptata z drenem tgczgcym do ssaka CH24?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Zamawiajgcy wymaga drenu 21 Ch.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z bandazem elastycznym zawierajgcym
wiskoze, poliamid i bezlateksowy polimet, o wymiarach 10 cm x 400 cm?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci, pod warunkiem spetnienia pozostatych parametrow ( cienki, lekki, sprezysty,
samoprzylegajgcy, oddychajgcy ).

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z kleszczykami 18 cm?
ODPOWIEDZ

Tak, dopusci, pod warunkiem, ze posiadajg zatrzask.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z tackg plastikowg 42cm x 34cm x
2,5cm?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Tacka plastikowa na ptyny o wys. 2,5 cm ( a nie 5 cm jak opisana ) o
pojemnosci 3100 ml. jest bardzo niewygodna w uzyciu.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z kompresem gazowym 17 nitkowym
(pozycja 29 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z kompresem gazowym 12 warstwowym
(pozycja 30 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga kompresu grubszego 17-nitkowego.

PYTANIE
Pakiet nr 3, pozycja 3
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z serweta operacyjng z gazy 45cm x

45cm, 4-warstwowa, 17-nitkowa, z tasiemka i nitkg RTG (pozycja 31 zestawu)?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga serwety 30 x 30 cm.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z opatrunkiem wtdkninowym z wktadem
chtonnym, samoprzylepny 10cm x 30cm? (pozycja 34 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga opatrunku silikonowego, pigciowarstwowego, wodoodpornego,
samoprzylepnego etc.
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PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z opatrunkiem widékninowym z wktadem
chfonnym, samoprzylepny 8cm x 15cm? (pozycja 35 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga opatrunku silikonowego, pieciowarstwowego, wodoodpornego,
samoprzylepnego etc.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata ze strzykawka (pozycja 37 zestawu) z
ttokiem wykonanym z polipropylenu?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga strzykawki niskooporowej, a to stanowi o wyposazeniu jej w
gumowy ttok.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata ze strzykawkg (pozycja 38 zestawu) 3-
czesciowg?

ODPOWIEDZ

Tak , dopusci

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z kompresem 10 x 10 cm z wycieciem
Y (pozycja 41 zestawu)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wymaga kompresu z nacieciem , O”, a nie ,Y”.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z tupferem 15 x 15 cm (zamiast 10 x 10
cm)?

ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wielkosé proponowanego tupfera jest 50% wieksza niz wymagana przez
Zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z organizatorem przewodéw 2 x 22 cm?
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci, gdyz wymaga organizera 2,5 x 30 cm.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operaciji pfata z recznikami do rak o wymiarach min. 30
x 30 cm?

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z ostong na stolik instrumentalny z
warstwg chfonng o wymiarach 65 x 260 ¢m, laminat dwuwarstwowy 28 g/m2 oraz folia PE 35
a/m2?
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ODPOWIEDZ o
Nie, nie dopusci. Wszystkie zaproponowane parametry odbiegajg od wartosci
dopuszczonych przez zamawiajgcego.

PYTANIE

Pakiet nr 3, pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji ptata z zawarto$cig zestawu oraz
oznaczeniem kolorystycznym na etykiecie wewnetrznej?

ODPOWIEDZ

Tak dopusci zestaw z etykietg wewnatrz zestawu, pod warunkiem Zze jest czytelna bez
konieczno$ci otwierania zestawu, wymaga jednak ewentualnego oznaczenia zestawu
kolorem na powierzchni bocznej i na frontowej czesci opakowania ( parametr oceniany ).

PYTANIE

Pakiet nr 3, poz. 4 (800 szt.)

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operacji chirurgicznej brzusznej o ponizszym sktadzie i
parametrach:

1. Serweta operacyjna dolna z tasma lepna, wzmocniona o wymiarach 180cm x 180cm,
posiada dodatkowg warstwe wysokochtonng, gramatura min. 50g/m2 w strefie krytyczne;j,
rozmiar min 20x55cm, serweta wykonana z widkniny 30 g/m?, folii PE - 30 g/m2, odpornosé
na przenikanie cieczy min. 197 cm H20, wytrzymatosé na rozrywanie sucho/mokro 180/172
kPa—1SZT

2. Serweta operacyjna gérna, wzmocniona z tasmg lepng o wymiarach 240x150 cm ( +/- 3
cm ), posiada dodatkowg warstwe wysokochtonng, gramatura min 50g/m2 w strefie
krytycznej, rozmiar min. 20x55cm, serweta wykonana z widkniny 30 g/m?, folii PE - 30 g/im?,
odporno$¢ na przenikanie cieczy powyzej 197 cm H20, wytrzymato$é na rozrywanie
sucho/mokro 180/172 kPa — 1 SZT

3. Serweta operacyjna z tasma samoprzylepng o wymiarach 100cm x 150cm, o gramaturze
min. 23 g/m2, foli PE - 25 g/m? warstwy polipropylenowej 22 g/m? odporno$é na
przenikanie cieczy 180 cm H.0O, wytrzymato$é na rozrywanie sucho/mokro min. 91/74 kPa —
28ZT

4. Serweta operacyjna z tasmg samoprzylepng o wymiarach 150cm x 180cm, wykonana z
widkniny o gramaturze 28 g/m?, folii PE - 25 g/m?, warstwy celulozowej — komfortowej od
strony pacjenta polipropylen 22 g/m? odpornoéé na przenikanie cieczy 180 cm H-O,
wytrzymato$¢ na rozrywanie sucho/mokro min. 91/74 kPa— 2 SZT

5. Ostona na stolik Mayo wzmocniona o wymiarach 79x145cm ( + 5 cm ) z mocnej foli o
grubosci 50 mikronéw , z dodatkowa zewnetrzng warstwg chtonng w goérnej czesci (pod
narzedzia) o wym. Min. 65x 85cm o gramaturze 30 g/m? oraz folii PE 50 mikronéw-2 SZT.

6. Regcznik chtonny o wymiarach min. 18x25cm — 4 SZT

7. Licznik igiet i ostrzy, podwdjny magnes, z usuwaczem ostrzy, liczba pél: 30, czerwony,
mocny zatrzask zapobiega otwarciu puudetka, 11,5cm x 5,5cm x 1,5cm —1 SZT

8. Tasma lepna wykonana z wiékniny typu Spunlace o gramaturze min.40g/m2 o wymiarach
10cmx50cm — 2 SZT

9. Kieszen foliowa 2-komorowa samoprzylepna o wymiarach 40cm x 30cm — 3 SZT.

10. Organizator przewodow przyklejany, regulowany na rzep o wymiarach 2cm x 22cm - 3
SZT

11. Dren taczacy do ssaka CH24 o dfugosci 3m, ze stozkowatymi koricéwkami — 1 SZT

12. Koricéwka typu Yankauer CH21 z bulwiastg koricowkg o dtugosci 26cm i 4 otworami — 1
SZT

13. Skalpel chirurgiczny bezpieczny z wysuwanym ostrzem nr 11P — 1 SZT

14. Skalpel chirurgiczny bezpieczny z wysuwanym ostrzem nr 20 — 1 SZT

15. Uchwyt jednorazowy z elekirodg nozows z pochewka, dt. kabla 3,2m, wtyk 3-pinowy- 1
SZT

16. Cewnik do odsysania drég zétciowych PVC 12Ch z dwoma otworami o dtugosci 40cm,
prosty — 1 SZT

16



17. Kompres gazowy o wymiarach 10x 10cm, 8 warstwowy, 17 nitkowy, z nitkg RTG — 40
SZT

18. Kompres wiékninowy 10 x 20cm, 30g, 4 warstwowy, biaty - 12 SZT

19. Kompres gazowy laparotomijny z tasiemkg o wymiarach 45x45cm, gaza 17-nitkowa, 4
warstwowy, znacznik RTG, biaty — 5 SZT

20.Tupfer okragty gazowy o wymiarach 15 x16cm (+/- 1 cm ), 20-nitkowy, z nitkg RTG, biaty
- 10 SZT

21. Tupfer okragly gazowy o wymiarach 10 x 10cm ( +/- 1 cm ), 20-nitkowy, z nitkg RTG,
biaty - 20 SZT

22. Tupfer okragty gazowy o wymiarach 30 x 30 cm ( +/- 1 cm ), 20-nitkowy, z nitkg RTG,
biaty - 20 SZT

23. Opatrunek widkninowy z wktadem chtonnym, samoprzylepny wymiarach 10 x 30 cm ( +/-
0,5cm)-18ZT

24. Opatrunek wiokninowy z wktadem chtonnym, samoprzylepny o wymiarach 10 x 20 cm
(+/-0,5cm)—-1SZT

25. Kieszen do liczenia materiatu opatrunkowego, przezroczysty przéd, niebieski tyt 5 x 2
Kieszonki— 2 SZT

26. Miska z polipropylenu z podziatka, niebieska, 250ml -2 SZT

27. Kleszczyki blokowane do mycia pola operacyjnego o dtugosci 23cm (+/- 1 cm ) —2 SZT
28. Tupfer okragty gazowy o wymiarach 50cm x 50cm (+/- 2 cm ), 20-nitkowy, biaty - 6 SZT
29. Serweta wzmocniona na stolik 150 x190cm (+/- 3 cm ), stuzaca jako owiniecie zestawu,
wykonana z wtékna 28 g/m?, folia PE 35 mikronéw, odporno$¢ na przenikanie cieczy 188 cm
H20, chfonnos¢é wzmocnienia w strefie krytycznej 350%, wytrzymato$é na rozerwanie na
sucho/mokro 108/95 kPa, obszar chtonny o wymiarach 65cm x 190cm (+ 5 cm )—18ZT.
30. Torba papierowa — 1SZT

Zawarto$¢ zestawu i oznaczenie kolorystyczne opisane na etykiecie wewnetrzne;.
ODPOWIEDZ

Nie, nie dopusci. Wiekszosé Zaproponowanych przez oferenta parametréw jest rozbiezna od
wymaganych przez zamawiajgcego ( zaréwno widknin jak i rozmiaréw i rodzaju sprzetu ,
rodzaju opatrunkéw, wielkosci i grubosci opatrunkéw ), dlatego zamawiajgcy nie moze
wyrazi¢ zgody na zaproponowanie zestawu w WyZej opisanej przez oferenta formie.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega termin sktadania i otwarcia ofert.
Sktadanie ofert do dnia 14.12.2020r. do godz. 08.00
Otwarcie ofert w dniu 14.12.2020 r o godz. 12.00

Z powazaniem, ;

/

z-ca Dyr. ds. ekonomicznych
|/

oy

mgr inz. Magdalena Kraszewska

Opracowat: Sylwia Krzywiak, Dziat zamowien publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644, zaopatrzenie@wco.pl
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